Python in C#

Osnovne racunske operacije

V obeh programskih jezikih Zelim izracunati sledece:
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5:2=10

§=2,5

ostanek pri deljenju 5:2 je 1

celostevilski rezultat deljenja 5:2 je 2

Vedeti moramo:

PYTHON

OPERACIJA OPERATOR
sestevanje +
odstevanje -

produkt *

kvocient /
celostevilski kvocient //

ostanek pri deljenju %

C#

OPERACIJA OPERATOR
seStevanje +
odstevanje -

produkt *

kvocient /, A POZOR:

vsaj eno od Stevil v izrazu naj
bo decimalno in rezultat
deljenja bo decimalno Stevilo,
sicer bo rezultat vedno celo
Stevilo

celostevilski kvocient

/

ostanek pri deljenju

%

»Obicajno« deljenj v Pythonu: 5 /7 = 2.5

»Obicajno« deljenjvC#: 5.0/7 =25




